
  

 
 
Die Stadtverordnetenversammlung 
 
 
 

 

 
Protokoll über die Sitzung des Fachausschusses für Schule, Sport, Kultur, Jugend und 
Soziales am 08.11.2016 
________________________________________________________________________ 
 
Beginn:  18:00 Uhr 
Ende:  19:30 Uhr 
Ort:  Hüfnerhaus, Adrianstr. 11, 

 
Teilnehmer: 

Vorsitzende: Jurisch, Rosemarie , Mitglieder: Dambeck, Simone , Gutsche, Dieter , 

Müller, Ralf , Rintisch, Bernd , Wiebicke, Sven , Sachkundige Bürger: Ast-Lehmann, 

Hanka-Matthea , Buhrke, Barbara , Geisler, Kristina , Heuer, Eckard , Heuer, Manuela , 

Rimpler, Anne , Scholz, Walter , Siegesmund, Dieter , Bürgermeister: Steffen, Frank , 

Mitarbeiter der Verwaltung: Bartelt, Kerstin , Schulze, Steffen , Gäste: Hiller, Carsten ,  : 

Busse, Siegfried ,  

 

entschuldigt: 

Mitglieder: Hagemann, Willy , Pilz, Uwe , Weichselbaum, Klaus , Sachkundige Bürger: 

Nickel, Benjamin ,  

 
A) öffentlicher Teil 
 
TOP  1 Feststellung laut Geschäftsordnung  
 
 1.1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung  
 
Die Sitzung wurde ordnungsgemäß einberufen.  
 
 1.2. Feststellung der Beschlussfähigkeit  
 
Die Beschlussfähigkeit wurde mit 7 Abgeordneten + 6 sachkundigen Einwohnern festgestellt.  
 
 1.3. Feststellung der Tagesordnung  
 
Die Tagesordnung wurde einstimmig beschlossen.  
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TOP  2 Protokollkontrolle vom 13.09.2016  
 
Das Protokoll wurde bestätigt.  
 
 
TOP  3 Vorstellung Soziale Stadt  
 
Frau Dr. Palfner stellte die Aktivitäten des Bürgerzentrums Hüfnerhaus vor, nachdem die 
Quartiersmanagerin Frau Müller noch einmal den Auftrag und den Rahmen für das 
Programm Soziale Stadt vorgestellt hatte.     
 
 
 
TOP  4 Informationen und Anfragen  
 
Herr Schulze: 
Nach der Entscheidung zur Verpachtung des Spreeparks an Dritte, ist nunmehr der Standort 
für die Jugendarbeit neu festzulegen. Durch verschiedene Vertragsänderungen mit dem 
Verein Bumerang besteht die Möglichkeit, das Objekt in der Breitscheidstr. 13 freizuziehen 
und SPI für die hauptamtliche Jugendarbeit in Beeskow zur Verfügung zu stellen. Eine 
entsprechende Beschlussvorlage für den HFA wird vorbereitet.     
 
 
 
 
 
 
gez. 
Rosemarie Jurisch  
Vorsitzende des Fachausschusses für Schule, Sport, 
Kultur, Jugend und Soziales 

 

 
 
 
Für die Protokollführung 
 
gez. 
F. Steffen 
Bürgermeister 
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